Копия                                                                                             Дело №5-52/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 января 2022 года                                                                     с. Верхний Услон
Мировой судья судебного участка №1 по Верхнеуслонскому судебному району Республики Татарстан Гарифуллин Р.Р., 
рассмотрев посредством системы видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении Дмитриева Павла Викторовича, ……….. года рождения, уроженца …………….., гражданина Российской Федерации, не состоящего в зарегистрированном браке (со слов), официально не трудоустроенного, зарегистрированного по месту жительства по адресу: ………………….
УСТАНОВИЛ:

14 января 2022 года было выявлено, что Дмитриев П.В., зарегистрированный по адресу: ………………………….. в предусмотренный КоАП РФ срок не уплатил штраф в размере 1000 рублей, наложенный постановлением заместителя начальника полиции МО МВД России «Верхнеуслонский» №2101325 от 18 октября 2021 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 19.24 КоАП РФ, которое вступило в законную силу 29 октября 2021 года.

Дмитриев П.В. при рассмотрении дела вину признал, пояснил, что не уплатил штраф из-за отсутствия денег, в месте, где он неофициально работает, задерживают заработную плату.
Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

При таких обстоятельствах Дмитриев П.В. должен был уплатить штраф до 28 декабря 2021 года, однако сведений об уплате штрафа не имеется.

Сведений о том, что Дмитриев П.В. обжаловал вышеуказанное постановление или ему была предоставлена отсрочка или рассрочка уплаты штрафа, в материалах дела не имеется, суду не представлено.

Вина Дмитриева П.В. в совершении правонарушения, подтверждается, материалами дела: копией постановления №2101325 от 18 октября 2021 года, согласно которому Дмитриеву П.В. назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей, копию которого он получил лично 18 октября 2021 года (л.д. 7-8), протоколом об административном правонарушении №2100031 от 14 января 2022 года (л.д. 18), объяснением Дмитриева П.В. (л.д. 4), сведениями об отсутствии отметки об уплате штрафа (л.д. 11-14).
Оснований подвергать сомнению эти доказательства, которые суд считает допустимыми, достоверными, непротиворечивыми и достаточными,  не установлено.
Исходя из исследованных материалов и доказательств, полагаю, что вина Дмитриева П.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, установлена и доказана.
При назначении вида и размера наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное и семейное положение, смягчающие административную ответственность обстоятельства.
В качестве смягчающих ответственность обстоятельств суд учитывает согласно статье 4.2 КоАП РФ признание вины, состояние здоровья Дмитриева П.В. и его семьи.
В соответствии с частью 1 статьи 3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

Учитывая конкретные обстоятельства дела, данные о личности виновного, его имущественное положение, мировой судья считает необходимым назначить Дмитриеву П.В. административное наказание в виде обязательных работ. Обстоятельств, предусмотренных частью 3 статьи 3.13 КоАП РФ, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, не установлено.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9 – 29.11 КоАП РФ, мировой судья    

  ПОСТАНОВИЛ:

признать Дмитриева Павла Викторовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 20 (двадцать) часов.

Разъяснить Дмитриеву П.В., что постановление судьи о назначении обязательных работ исполняется судебным приставом-исполнителем в порядке, установленном федеральным законодательством.

В случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано в Верхнеуслонский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления.

          

                       Мировой судья: подпись.
Копия верна

Мировой судья судебного участка № 1
по Верхнеуслонскому судебному району

Республики Татарстан





       Р.Р. Гарифуллин
